







RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA – EDITAL 001/2021 - NEABI/CEAD/UFOP CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO RACIAIS: HISTÓRIA E CULTURA AFRO-BRASILEIRA E INDÍGENA.

Em 20 de agosto de 2021, a Comissão Avaliadora do Edital n.º 001/2021, vem retificar as informações do cronograma de seleção, avaliação e matrícula.

Período	Atividade	Local
Lançamento e	04/08/2021	Site CEAD/UFOP
divulgação do		www.cead.ufop.br
Edital		
Período de	23 a 31/08/2021	Formulário Google
Inscrição		www.cead.ufop.br
Homologação das	08/09/2021	Site CEAD/UFOP
Inscrições		www.cead.ufop.br
Período de	09/09/2021	Formulário Google
Recurso		www.cead.ufop.br
Divulgação da	12/09/2021	Site CEAD/UFOP
Resposta aos		www.cead.ufop.br
recursos		
Análise dos	13 a 30/09/2021	Formulário Google
documentos		www.cead.ufop.br
Publicação Lista	01/10/2021	Site CEAD/UFOP
dos Aprovados		www.cead.ufop.br
Período de	04 a 06/10	Formulário Google
Recurso		www.cead.ufop.br
Divulgação da	08/10/2021	Site CEAD/UFOP
Resposta aos		www.cead.ufop.br
Recursos		
Homologação do	09/10/2021	Site CEAD/UFOP
Resultado Final		www.cead.ufop.br
Matrícula	11/10/2021 a 15/10/2021	Formulário Google
		www.cead.ufop.br
Início do curso	06/11/2021 (sábado)	Canal do NEABI
		Youtube

Sem mais, subscrevo.

Ouro Preto, 20 de agosto de 2021

Someth flor de Maio Jonseco

Presidente da Comissão de Seleção Edital 01/2021